

中共中央政治局会议建议

中国共产党第十九次全国代表大会10月18日在京召开

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,研究中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十九次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。

会议强调,中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关

键时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略,认真总结过去5年工作,回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,深入分析当前国际国内形势,全面把握党和国家事业发展新要求 and 人民群众新期待,制定适应时代要求的行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人

民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续推进党的建设新的伟大工程,为决胜全面建成小康社会、努力开创中国特色社会主义新局面而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

参保就医报销等问题 记者帮您问啦

2018年度居民医保今起缴费 两类人群可参保

□本报记者 赵晓华

2018年度石家庄市城乡居民基本医疗保险缴费今天开始,到12月25日结束。针对居民医保参保和缴费,最近很多市民询问如何办理、怎么就医、如何报销等问题。昨天,本报记者专访了石家庄市医疗保险管理中心相关负责人。

两类人可参加居民医保

有两类人群准予参加城乡居民基本医保:

一、具有本市常住户籍且城镇职工基本医疗保险制度未覆盖的城乡居民。

二、不具有本市常住户籍且在常住户籍地未参加城镇职工基本医疗保险和城乡居民基本医保制度并在本市取得居住证的下列居民:

1. 在本市中小学就读且未在原籍参加城乡居民医保的中小學生;

2. 本市行政区域内各类全日制普通高等学校(含科研院、所)、中等专业技术学校、技工学校在校学生(以下简称大中专中技学生);

3. 取得本市居住证,且未在原籍参加基本医疗保险的外来经商、务工人员应参加城镇职工基本医疗保险。确有困难的外来经商、务工人员按照市人社局相关规定办理参保;

4. 取得本市居住证且未在原籍参加基本医疗保险的外来经商、务工人员的未成年子女。

参加居民医保注意事项

缴费时间

1. 城乡居民医保实行当年一次性预交下年医保费,2017年9月1日至12月25日是城乡居民集中申请2018年度参保和缴纳医保费时间;

2. 自然增加人口(包括新迁入户籍人口、新生儿),应在落户之日或出生之日起3个月内申请参保和缴纳医保费。

缴费地点

1. 市区居民(含中小學生)到本人户籍所在地居委会办理参保登记,到河北银行各营业网点交费;大中专中技学生到所在学校办理参保缴费;

2. 农村居民到户籍所在村委会办理参保缴费。

申请参保

1. 城乡居民初次参保的,凭户口本、身份证(居住证)办理参保登记;

2. 五保供养对象、低保对象、一、二级伤残居民、低收入家庭中60周岁以上老年人及未成年人,除凭上述证件外,还应凭民政部门、残联核发的证件。

需要注意的是,同一户口簿内城乡居民基本医保制度覆盖范围的居民,必须以家庭为单位全部参保。

终止医保

城乡居民参军、就业、非毕业原因结束学校生

活、入学、户籍迁出本市、死亡时,不再属于石家庄市城乡居民基本医保制度覆盖范围,不能在石市继续享受基本医保待遇,应通过户籍所在居委会(村委会、学校)凭有关证件材料向参保地医保经办机构办理终止医保关系。

缴费标准

城乡居民医保实行个人缴费和政府补助相结合的筹资方式,2017年预收2018年基本医保费,个人按以下标准交费:县(市)每人180元;市区每人240元。大中专中技学生个人交费标准:2017年新入学大中专学生每人180元,市财政补助20元,个人缴费160元;五保供养对象、低保对象、一级和二级伤残城乡居民、低收入家庭中60周岁以上老年人及未成年人应个人缴纳的基本医保费由医疗救助基金给予补贴,个人不缴费。城乡居民无政府部门资助的应缴纳个人参保费用。

意外伤害这样备案

在石市医保定点医院救治的,由救治医院首诊医师如实填写意外伤害经过,做好病历记录,并负责在3个工作日内报商业保险机构备案;在石市以外医院救治的,由本人或亲属于5个工作日内报商业保险机构备案。

市区这样转往市外就医:应由三级医保医院出具转院手续,报参保地经办机构备案,所转往医院原则上限定为三级医保医院。多次转外住院应一次一备案。

县(市)这样转往参保地以外医院就医:原则上由参保地经办机构规定的最高级别医保医院出具转院手续,报参保地经办机构备案。转往省外就医,限定在三级医保医院。

费用结算

在参保地医保医院的住院医疗费,应个人负担的部分,由个人拿钱与医院结算;应医保基金负担的部分,个人不用拿钱,由经办机构与医院结算。

在本市非参保地医保医院的住院医疗费,应个人负担的部分,由个人拿钱与医院结算;应医保基金负担的部分,个人不用拿钱,由医院记账。记账的医疗费,由就医地经办机构负责结算,市级经办机构组织清算。

在省内外异地直接结算医保医院的住院医疗费,应个人负担的部分,由个人拿钱与医院结算;应医保基金负担的部分,个人不用拿钱,由就医医院记账。医院记账的部分,由就医地经办机构负责与医院结算,由省级经办机构负责清算。

在市外不能异地直接结算医院的住院医疗费,由个人全额垫付,应在诊治结束后六个月内,市区居民通过所在社区劳动保障工作站、学校,县(市)居民由个人,凭相关资料向参保地经办机构申请报销。

居民跨年度住院的住院医疗费,结算时按出院结算日期确定本次住院所在年度。

具体事宜,可登录石家庄市医疗保险管理中心官网(<http://www.sjzybgov.cn/>)查询,或关注石家庄市医疗保险管理中心官方微信公众号“石家庄医保”(微信号:sjzyibao)。

每人每年义务植树
3至5棵

《河北省绿化条例》今起施行

本报讯(记者 马冬胜)新建居住区绿地率不得低于35%;城市新建街道两侧不得修建实体围墙;有劳动能力的适龄公民每人每年应当义务植树3至5棵。从今天起,与市民生活息息相关的《河北省绿化条例》(以下简称《条例》)开始施行。这是我省第一部全面、系统规范城乡绿化规划、建设、保护与监督管理的地方性法规。《河北省义务植树条例》和《河北省城市绿化管理条例》同时废止。

《条例》规定了各类建设项目的绿地率(绿地面积占用地总面积的比例)标准,其中,新建居住区不得低于35%,旧城改造区不得低于30%。

新建学校、医院、疗养院所、公共文化设施等绿地率不得低于35%。

城市新建街道两侧不得修建实体围墙。新建、改建、扩建建设工程项目,适宜采取屋顶绿化的,应当实施屋顶绿化。城市围栏、墙体以及高架道路、轨道交通等市政公用设施适宜采取垂直绿化的,应当实施垂直绿化。城市露天停车场应当建设或者改造为林荫停车场。

本省行政区域内的单位和有劳动能力的适龄公民,应当按照有关规定履行植树义务。有劳动能力的适龄公民(男11岁至60岁,女11岁至55岁)每人每年应当义务植树三至五棵。

有下列行为之一的,由城市绿化行政主管部门给予警告或者责令停止违法行为、限期改正、赔偿损失,并处罚款:在树木上设置广告牌、标语牌或者牵拉绳索、架设电线,以树承重的,处200元以上500元以下的罚款;践踏绿地,损伤树木花草,在绿地内堆放杂物、焚烧物品、排放污水的,处300元以上500元以下的罚款等。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

相关新闻

年内全市森林覆盖率要达39.9%以上

本报讯(记者 崔虹)通过人工造林、封山育林等方式,今年全市森林覆盖率要达到39.9%以上。《石家庄市造林绿化和湿地保护专项实施方案》日前出台,明确了造林绿化的重点任务和目标。

方案规定,省会将以大造林、大绿化为抓手,以示范工程建设为突破口,坚持林果并重、增林扩绿与管理增效相结合,突出抓好太行山生态绿化等生态绿化工程,确保到2020年全市森林覆盖率达42%以上。

2017年,全市将完成造林绿化任务70万亩,全市森林覆盖率达到39.9%以上;2018-2020年,每年完成人工造林面积不低于14万亩。同时,加强湿地保护和修复,湿地面积不少于49.47万亩。